



**В Климово прошла рождественская елка**

Рождество Христово - церковный праздник, который в сердце каждого верующего. Любимый праздник взрослых и детей. И не только из-за того, что мы получаем подарки и благословения. В этот день вокруг царит атмосфера радости и добра.

8 января работники Климовского сельского дома культуры и библиотеки провели Рождественскую елку «Рождество – зимних сказок волшебство». Дети всех возрастов и взрослые встретились с Дедом Морозом и Снегурочкой. В красиво оформленном Доме культуры для каждого посетителя нашлось развлечение по душе. Пришедшая на праздник Баба-Яга сумела развеселить всех участников праздника. Дети играли, танцевали, водили хороводы, разгадывали загадки. В рамках рождественской елки педагогом Александрой Басманцевой был проведен мастер-класс «Рождественские ангелочки своими руками». Каждый желающий смог создать своего ангела. В финале программы Дед Мороз и Снегурочка вручили всем детям сладости. Радует то, что с каждым годом рождественскую елку посещает все больше детей и взрослых.